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Основною проблемою ринку праці є трудова міграція, яка 

спричинена, в першу чергу, низьким рівнем оплати праці та 

відсутністю робочих місць. Значний витік молодої робочої сили за 

кордон зумовленій відсутністю професійної самореалізації, а також 

економічною нестабільністю в Україні, яка не дає впевненості у 

майбутньому і змушує шукати більш стабільні джерела доходу за 

межами країни. 

Важливим є питання «відпливу мозків» до країн із кращими 

умовами для реалізації особистості. По-перше, Україна втрачає досить 

кваліфікованих кадрів та освічених людей, що є рушійною силою 

НТП. Це дає змогу іншим державам отримувати готових фахівців за 

дуже недорогою ціною. По-друге, державні кошти, витрачені на 

навчання та підготовку фахівців, залишаються не відпрацьованими 

державі. 

Стосовно соціальних наслідків трудової міграції, необхідно 

звернути увагу на проблему «втраченого покоління». Яким би дивним 

це не здавалося, проте вплив міграції батьків на молоде покоління 

зумовлює наступне покоління трудових мігрантів. Молодь не бачить 

свого майбутнього в Україні, вона націлена на негайний виїзд за 

кордон, причому будь-яким способом. А якщо мігрант залишється 

жити за кордоном, то вилучає назавжди себе, як працівника та своїх 

майбутніх дітей, як осіб, що оновлюють трудові ресурси країни. 

Для того щоб призупинити погіршення ситуації на ринку 

праці України, необхідно підвищити конкурентоспроможність робочої 

сили шляхом вдосконалення системи професійної освіти; сформувати 

гнучкий та мобільний ринок праці; а також забезпечити правовий 

захист працівників за кордоном.  

В Україні уже виникло багато проблем, пов’язаних з 

трудовими ресурсами, такі як безробіття, напруженість на ринку праці, 

брак робочих місць, що напряму пов’язані з трудовою міграцією. 

Україна є постачальником робочих рук на європейський та світовий 

ринок праці, і ця доля супроводжуватиме її ще достатньо довгий час. 

Тому варто зазначити, що якщо зараз не розпочати інтенсивне 

втручання держави в міграційні процеси України, то країна може 

втратити значну частку свого людського капіталу.  


